
IMI REPORT

Nummer: 26803.1
PW - Udstationering af arbejdstagere - anmodning om oplysninger vedrørende en

udstationering

Anmodning om oplysninger vedrørende en tjenesteyders udstationering
af arbejdstagere

Anmodning om oplysninger vedrørende en tjenesteyders udstationering af arbejdstagere

Begrundelse for at sende
anmodningen

Modstridende oplysninger om den udstationerende virksomheds retmæssige etablering eller aktivitet
Modstridende oplysninger om udstationeringen
Modstridende oplysninger om arbejdstagerens lovlige beskæftigelse i det udstationerende land
Manglende dokumenter
Manglende oplysninger om de relevante lovbestemmelser vedrørende de(n) udstationerede
arbejdstager(e)
Manglende oplysninger om samarbejde og håndhævelse
Manglende oplysninger om gældende undtagelser
Manglende oplysninger om arbejdsvilkårene for den udstationerede arbejdstager
Tvivl vedrørende dokumenter
Andet

Datoer

Ifølge artikel 6, stk. 6, litra b), i direktiv 2014/67/EU skal forespørgsler besvares inden for højst 25
arbejdsdage (dvs. 35 kalenderdage), medmindre der aftales en kortere tidsfrist.

Svarfrist i antal kalenderdage 9

Antal kalenderdage det tager
modtageren at svare

9

Sendt den 21/05/2021

Accepteret den 21/05/2021

Frist 30/05/2021

Oplysninger om tjenesteyder

Type tjenesteyder Person

Fornavn sample text

Efternavn sample text

Nationalitet Østrig

Fødested Kendt

Fødeland Østrig

By sample text

Fødselsdato Kendt

Dato 02/05/2021

Servicesektor

Tjenesteydelser Regnskabs- og revisionsvirksomhed, skatterådgivning
Virksomhed i forbindelse med administration
Offentlig administration, forsvar og socialsikring
Voksenundervisning og undervisning i øvrigt

Erhvervssektorens/-ernes NACE-kode
(r)

sample text
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Adresse

Tjenesteyderens adresse Kendt

Begrundelse for anmodningen (en) sample text

Adressetype Postadresse

Gadenavn og nummer sample text

By sample text

Postnummer sample text

Land Østrig

Region Burgenland

Kontaktoplysninger

E-mailadresse sample@text.imi

Telefonnummer +1234567

Identifikation

Skatteidentifikationsnummer/
momsregistreringsnummer

Kendt

Skat/moms sample text

Anden type identifikation Tilgængelig

Handels-/selskabsregisternummer sample text

Erhvervsregistreringsnummer sample text

Socialsikringsnummer sample text

Andet registreringsnummer sample text

Retlig repræsentant

Oplysninger om retlig repræsentant Tilgængelig

Fornavn sample text

Efternavn sample text

Adresse Kendt

Gadenavn og nummer sample text

By sample text

Postnummer sample text

Land Østrig

Region

E-mailadresse sample@text.imi

Telefonnummer +12345678

Yderligere oplysninger

Yderligere oplysninger om
tjenesteyderen

(en) sample text

Oplysninger om udstationerede arbejdstagere
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Vedrører de oplysninger, der
anmodes om, specifikke

udstationerede arbejdstagere?

Ja

Oplysninger om udstationerede
arbejdstagere er stillet rådighed

i en tabel

Oplysninger om de(n) udstationerede arbejdstager(e) - 1

Fornavn sample text

Efternavn sample text

Fødeland Østrig

Fødested (by) sample text

Fødselsdato Kendt

Dato 02/05/2021

Nationalitet Østrigsk

Socialsikringsnummer sample text

Oplysninger om pas / ID-kort Tilgængelig

ID-type Identitetskort

Nummer sample text

Udstedelsesdato 02/05/2021

Udløbsdato 02/05/2021

Erhverv (en) sample text

Den udstationerede arbejdstagers
adresse

Tilgængelig

Adressetype Postadresse

Land Østrig

Region/område (en) sample text

By sample text

Postnummer sample text

Gadenavn og nummer sample text

Den udstationerede arbejdstagers e-
mail-adresse

sample@text.imi

Spørgsmål og svar

Spørgsmål - hovedkategorier [A] Spørgsmål om den udstationerende virksomhed
[B] Spørgsmål om de udstationerede arbejdstagere
[C] Spørgsmål om udstationeringens art
[D] Spørgsmål om vedlagte dokumenter

[A001] Er tjenesteyderen lovligt etableret i jeres medlemsland? (2014/67,
artikel 4, stk. 2, litra a), og 96/71, artikel 4, stk. 2)

[A001] Er tjenesteyderen lovligt etableret i jeres medlemsland? (2014/67, artikel 4, stk. 2, litra a), og
96/71, artikel 4, stk. 2)

Nærmere oplysninger om
spørgsmålet

(en) sample text

Svar Ja

[A001.1] (hvis ja) Kan I skaffe en
udskrift fra handelsregistret?

Ja

Bilag Filnavn: Test attachment.pdf
Tilføjet af: EU
Tilføjet den: 21/05/2021 12:17 CEST

Detaljeret svar (en) sample text
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[A002] Er tjenesteyderen registreret i jeres land? (2014/67, artikel 4, stk.
2, litra a))

[A002] Er tjenesteyderen registreret i jeres land? (2014/67, artikel 4, stk. 2, litra a))

Nærmere oplysninger om
spørgsmålet

(en) sample text

Svar

Detaljeret svar

[A002a] Kan I give oplysninger om arbejdsgiverrepræsentanten?

[A002a] Kan I give oplysninger om arbejdsgiverrepræsentanten?

Nærmere oplysninger om
spørgsmålet

(en) sample text

Svar

Detaljeret svar

[A002b] Har tjenesteyderen udført denne aktivitet lige siden
registreringen?

[A002b]  Har tjenesteyderen udført denne aktivitet lige siden registreringen?

Nærmere oplysninger om
spørgsmålet

(en) sample text

Svar

Detaljeret svar

[A003] Råder I over information om, hvorvidt tjenesteyderen
regelmæssigt har betalt bidrag til sociale sikringsordninger i jeres land?
(artikel 4, stk. 2, litra a))

[A003] Råder I over information om, hvorvidt tjenesteyderen regelmæssigt har betalt bidrag til sociale
sikringsordninger i jeres land?  (artikel 4, stk. 2, litra a))

Nærmere oplysninger om
spørgsmålet

(en) sample text

Svar

Detaljeret svar

[A004] Benytter tjenesteyderen kontorer i jeres medlemsland? (2014/67,
artikel 4, stk. 2, litra a), og 96/71, artikel 4, stk. 2)

[A004] Benytter tjenesteyderen kontorer i jeres medlemsland? (2014/67, artikel 4, stk. 2, litra a), og
96/71, artikel 4, stk. 2)

Nærmere oplysninger om
spørgsmålet

(en) sample text

Svar

Detaljeret svar

[A005] Udøver tjenesteyderen sine vigtigste forretningsaktiviteter i jeres
medlemsland? (2014/67, artikel 4, stk. 2, litra a), og 96/71, artikel 4, stk.
2)

[A005] Udøver tjenesteyderen sine vigtigste forretningsaktiviteter i jeres medlemsland? (2014/67,
artikel 4, stk. 2, litra a), og 96/71, artikel 4, stk. 2)

Nærmere oplysninger om
spørgsmålet

(en) sample text

Svar

Detaljeret svar
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[A006] Er tjenesteyderen administrative ansatte ansat i jeres land?
(artikel 4, stk. 2, litra d))

[A006] Er tjenesteyderen administrative ansatte ansat i jeres land? (artikel 4, stk. 2, litra d))

Nærmere oplysninger om
spørgsmålet

(en) sample text

Svar

Detaljeret svar

[A006a] Stilles der krav til tjenesteyderen i jeres medlemsland, f.eks. om
at have tilladelse til at udøve et erhverv / være optaget i et
handelskammer / være optaget i en faglig organisation eller andre krav?
(2014/67, artikel 4, stk. 2, litra a), og 96/71, artikel 4, stk. 2)

[A006a] Stilles der krav til tjenesteyderen i jeres medlemsland, f.eks. om at have tilladelse til at udøve
et erhverv / være optaget i et handelskammer / være optaget i en faglig organisation eller andre
krav? (2014/67, artikel 4, stk. 2, litra a), og 96/71, artikel 4, stk. 2)

Nærmere oplysninger om
spørgsmålet

(en) sample text

Svar

Detailed answer

[A007] Har tjenesteyderen udført kontrakter i jeres medlemsland (som
etableringsmedlemslandet)? (2014/67, artikel 4, stk. 2, litra e))

[A007] Har tjenesteyderen udført kontrakter i jeres medlemsland (som etableringsmedlemslandet)?
(2014/67, artikel 4, stk. 2, litra e))

Nærmere oplysninger om
spørgsmålet

(en) sample text

Svar

Detaljeret svar

[A008] Hvor stor er omsætningen i jeres medlemsland (som
etableringsmedlemslandet)? (2014/67, artikel 4, stk. 2, litra e))

[A008] Hvor stor er omsætningen i jeres medlemsland (som etableringsmedlemslandet)? (2014/67,
artikel 4, stk. 2, litra e))

Nærmere oplysninger om
spørgsmålet

(en) sample text

Svar

[A009] Hvor stor er tjenesteyderens samlede omsætning? (2014/67,
artikel 4, stk. 2, litra e))

[A009] Hvor stor er tjenesteyderens samlede omsætning? (2014/67, artikel 4, stk. 2, litra e))

Nærmere oplysninger om
spørgsmålet

(en) sample text

Svar

[A010] Hvor stor er omsætningen i jeres medlemsland (som
etableringsmedlemslandet)? (2014/67, artikel 4, stk. 2, litra e))

[A010] Hvor stor er omsætningen i jeres medlemsland (som etableringsmedlemslandet)? (2014/67,
artikel 4, stk. 2, litra e))

Nærmere oplysninger om
spørgsmålet

(en) sample text

Svar

[A011] Kan du give oplysninger om tjenesteyderens hæderlighed/gode
omdømme?

[A011] Kan du give oplysninger om tjenesteyderens hæderlighed/gode omdømme?
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Nærmere oplysninger om
spørgsmålet

(en) sample text

Svar

Detaljeret svar

[A012] Har tjenesteyderen overtrådt nogen af de nationale regler om
transnational udstationering? Hvis ja, giv nærmere oplysninger.

[A012] Har tjenesteyderen overtrådt nogen af de nationale regler om transnational udstationering?
Hvis ja, giv nærmere oplysninger.

Nærmere oplysninger om
spørgsmålet

(en) sample text

Svar

Detaljeret svar

[A013] Er den udstationerende enhed gået i betalingsstandsning eller
under administration eller insolvensbehandling?  Hvis ja, angiv nærmere
oplysninger (herunder om administrator eller kurator).

[A013] Er den udstationerende enhed gået i betalingsstandsning eller under administration eller
insolvensbehandling? Hvis ja, angiv nærmere oplysninger (herunder om administrator eller kurator).

Nærmere oplysninger om
spørgsmålet

(en) sample text

Svar

Detaljeret svar

[A014] Svarer den oplyste adresse til en adresse på tjenesteyderen?

[A014] Svarer den oplyste adresse til en adresse på tjenesteyderen?

Nærmere oplysninger om
spørgsmålet

(en) sample text

Svar

Detaljeret svar

[A015] Tilhører det oplyste registreringsnummer tjenesteudbyderen?

[A015] Tilhører det oplyste registreringsnummer tjenesteudbyderen?

Nærmere oplysninger om
spørgsmålet

(en) sample text

Svar

Detaljeret svar

[A016] Kan I angive, hvilke typer aktiviteter tjenesteudbyderen udøver?

[A016] Kan I angive, hvilke typer aktiviteter tjenesteudbyderen udøver?

Nærmere oplysninger om
spørgsmålet

(en) sample text

Svar

Detaljeret svar

[A017] Kan I angive, inden for hvilke sektorer tjenesteyderen er aktiv i
jeres land?

[A017] Kan I angive, inden for hvilke sektorer tjenesteyderen er aktiv i jeres land?

Nærmere oplysninger om
spørgsmålet

(en) sample text

Svar

Detaljeret svar
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[A018] Har virksomheden ret til at udøve nedenstående aktivitet i jeres
land?

[A018] Har virksomheden ret til at udøve nedenstående aktivitet i jeres land?

Tjenesteydelse Regnskabs- og revisionsvirksomhed, skatterådgivning

Nærmere oplysninger om
spørgsmålet

(en) sample text

Svar

Detaljeret svar

[A019] Udfører virksomheden sædvanligvis økonomisk aktiviteter i jeres
land?

[A019] Udfører virksomheden sædvanligvis økonomisk aktiviteter i jeres land?

Nærmere oplysninger om
spørgsmålet

(en) sample text

Svar

Detaljeret svar

[A020] Er det disse aktiviteter, virksomheden er registreret for?

[A020] Er det disse aktiviteter, virksomheden er registreret for?

Nærmere oplysninger om
spørgsmålet

(en) sample text

Svar

Detaljeret svar

[A024] Er tjenesteyderen registreret som vikarbureau?

[A024] Er tjenesteyderen registreret som vikarbureau?

Nærmere oplysninger om
spørgsmålet

(en) sample text

Svar

Detailed answer

[A025] Fik vikarbureauet tilladelse som vikarbureau i jeres
medlemsland?

[A025] Fik vikarbureauet tilladelse som vikarbureau i jeres medlemsland?

Nærmere oplysninger om
spørgsmålet

(en) sample text

Svar

Detaljeret svar

[A026] Er vikarbureauet lovligt registreret i jeres medlemsland?

[A026] Er vikarbureauet lovligt registreret i jeres medlemsland?

Nærmere oplysninger om
spørgsmålet

(en) sample text

Svar

Detailed answer

[A027] Benytter vikarbureauet kontorer i jeres medlemsland?

[A027] Benytter vikarbureauet kontorer i jeres medlemsland?

21/05/2021 12:21 CEST7training  user  EU Training
authority



Nærmere oplysninger om
spørgsmålet

(en) sample text

Svar

Detaljeret svar

[A028] Udøver vikarbureauet sine vigtigste forretningsaktiviteter i jeres
medlemsland?

[A028] Udøver vikarbureauet sine vigtigste forretningsaktiviteter i jeres medlemsland?

Nærmere oplysninger om
spørgsmålet

(en) sample text

Svar

Detaljeret svar

[A029] Kan I angive, hvilke typer aktiviteter vikarbureauet udøver?

[A029] Kan I angive, hvilke typer aktiviteter vikarbureauet udøver?

Nærmere oplysninger om
spørgsmålet

(en) sample text

Svar

Detaljeret svar

[A030] Beskæftiger vikarbureauet administrativt personale i jeres
medlemsland?

[A030] Beskæftiger vikarbureauet administrativt personale i jeres medlemsland?

Nærmere oplysninger om
spørgsmålet

(en) sample text

Svar

Detaljeret svar

[A031] Har vikarbureauet udført kontrakter i jeres medlemsland?

[A031] Har vikarbureauet udført kontrakter i jeres medlemsland?

Nærmere oplysninger om
spørgsmålet

(en) sample text

Svar

Detaljeret svar

[A032] Hvor stor er vikarbureauets omsætning i jeres medlemsland?

[A032] Hvor stor er vikarbureauets omsætning i jeres medlemsland?

Nærmere oplysninger om
spørgsmålet

(en) sample text

Svar

[A033] Hvor stor er vikarbureauets samlede omsætning?

[A033] Hvor stor er vikarbureauets samlede omsætning?

Nærmere oplysninger om
spørgsmålet

(en) sample text

Svar

[A034] Har brugervirksomheden informeret vikarbureauet om de
gældende arbejds- og ansættelsesvilkår? (96/71, artikel 3, stk. 1, litra b))

[A034] Har brugervirksomheden informeret vikarbureauet om de gældende arbejds- og
ansættelsesvilkår? (96/71, artikel 3, stk. 1, litra b))
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Nærmere oplysninger om
spørgsmålet

(en) sample text

Svar

Detaljeret svar

[B001] Blev arbejdstagerne ansat i jeres land? (2014/67, artikel 4, stk. 2,
litra b))

[B001] Blev arbejdstagerne ansat i jeres land? (2014/67, artikel 4, stk. 2, litra b))

Nærmere oplysninger om
spørgsmålet

(en) sample text

Svar Ja

Detaljeret svar (en) sample text

[B002] Blev arbejdstagerne udstationeret fra jeres land? (2014/67,
artikel 4, stk. 2, litra b))

[B002] Blev arbejdstagerne udstationeret fra jeres land? (2014/67, artikel 4, stk. 2, litra b))

Nærmere oplysninger om
spørgsmålet

(en) sample text

Svar Ja

Detaljeret svar (en) sample text

[B003] Udfører de udstationerede arbejdstagere sædvanligvis arbejde i
jeres land? (2014/67, artikel 4, stk. 3, litra c))

[B003] Udfører de udstationerede arbejdstagere sædvanligvis arbejde i jeres land?  (2014/67, artikel
4, stk. 3, litra c))

Nærmere oplysninger om
spørgsmålet

(en) sample text

Svar Ja

Detaljeret svar (en) sample text

[B004] Udfører de udstationerede arbejdstagere sædvanligvis arbejde fra
jeres land? (2014/67, artikel 4, stk. 3, litra c))

[B004] Udfører de udstationerede arbejdstagere sædvanligvis arbejde fra jeres land? (2014/67, artikel
4, stk. 3, litra c))

Nærmere oplysninger om
spørgsmålet

(en) sample text

Svar Ja

Detaljeret svar (en) sample text

[B005] Vendte den udstationerede arbejdstager tilbage til og genoptog
arbejdet i jeres land efter færdiggørelsen af det pågældende arbejde eller
leveringen af de pågældende tjenesteydelser?  (2014/67, artikel 4, stk. 3,
litra d))

[B005] Vendte den udstationerede arbejdstager tilbage til og genoptog arbejdet i jeres land efter
færdiggørelsen af det pågældende arbejde eller leveringen af de pågældende tjenesteydelser?
(2014/67, artikel 4, stk. 3, litra d))

Nærmere oplysninger om
spørgsmålet

(en) sample text

Svar Ja

Detaljeret svar (en) sample text

[B006] Forventes de(n) udstationerede arbejdstager(e) at vende tilbage
til og genoptage arbejdet i jeres land efter færdiggørelsen af det
pågældende arbejde eller leveringen af de pågældende tjenesteydelser?
(2014/67, artikel 4, stk. 3, litra d))
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[B006] Forventes de(n) udstationerede arbejdstager(e) at vende tilbage til og genoptage arbejdet i
jeres land efter færdiggørelsen af det pågældende arbejde eller leveringen af de pågældende
tjenesteydelser?  (2014/67, artikel 4, stk. 3, litra d))

Nærmere oplysninger om
spørgsmålet

(en) sample text

Svar Ja

Detaljeret svar (en) sample text

[B007a] Hvilken type arbejde/opgaver blev de udstationerede
arbejdstagere ansat til at varetage?

[B007a] Hvilken type arbejde/opgaver blev de udstationerede arbejdstagere ansat til at varetage?

Nærmere oplysninger om
spørgsmålet

(en) sample text

Svar Regnskabs- og revisionsvirksomhed, skatterådgivning
Virksomhed i forbindelse med administration
Offentlig administration, forsvar og socialsikring
Voksenundervisning og undervisning i øvrigt

Detaljeret svar (en) sample text

[B007b] Hvilken type arbejde/opgaver varetager arbejdstagerne normalt
i jeres medlemsland?

[B007b] Hvilken type arbejde/opgaver varetager arbejdstagerne normalt i jeres medlemsland?

Nærmere oplysninger om
spørgsmålet

(en) sample text

Svar Regnskabs- og revisionsvirksomhed, skatterådgivning
Virksomhed i forbindelse med administration
Offentlig administration, forsvar og socialsikring
Voksenundervisning og undervisning i øvrigt

Detaljeret svar (en) sample text

[B007c] Er de udstationerede arbejdstagere ansat af et vikarbureau, der
er etableret i jeres medlemsland? (96/71, artikel 3, stk. 1, og 1b)

[B007c] Er de udstationerede arbejdstagere ansat af et vikarbureau, der er etableret i jeres
medlemsland? (96/71, artikel 3, stk. 1, og 1b)

Nærmere oplysninger om
spørgsmålet

(en) sample text

Svar Ja

Detaljeret svar (en) sample text

[B007d] Erstatter/erstattede den udstationerede arbejdstager en anden
arbejdstager ved udførelse af den samme opgave på samme sted for den
samme tjenesteyder? (96/71, artikel 3, stk. 1a)

[B007d] Erstatter/erstattede den udstationerede arbejdstager en anden arbejdstager ved udførelse af
den samme opgave på samme sted for den samme tjenesteyder? (96/71, artikel 3, stk. 1a)

Nærmere oplysninger om
spørgsmålet

(en) sample text

Svar Ja

Detaljeret svar (en) sample text

[B007e] Har brugervirksomheden informeret vikarbureauet om
udstationeringen af arbejdstagere, som skal udføre arbejde i et andet
medlemsland? (96/71, artikel 3, stk. 1b)

[B007e] Har brugervirksomheden informeret vikarbureauet om udstationeringen af arbejdstagere,
som skal udføre arbejde i et andet medlemsland? (96/71, artikel 3, stk. 1b)

Nærmere oplysninger om
spørgsmålet

(en) sample text

Svar Ja

Detaljeret svar (en) sample text

21/05/2021 12:21 CEST10training  user  EU Training
authority



[B007f] Har brugervirksomheden informeret vikarbureauet om
arbejdsvilkår og aflønning? (96/71, artikel 3, stk. 1b)

[B007f] Har brugervirksomheden informeret vikarbureauet om arbejdsvilkår og aflønning? (96/71,
artikel 3, stk. 1b)

Nærmere oplysninger om
spørgsmålet

(en) sample text

Svar Ja

Detaljeret svar (en) sample text

[B008] Er de udstationerede arbejdstagere statsborgere i jeres land?

[B008] Er de udstationerede arbejdstagere statsborgere i jeres land?

Nærmere oplysninger om
spørgsmålet

(en) sample text

Svar Ja

Detaljeret svar (en) sample text

[B009] Har de udstationerede arbejdstagere (tredjelandsstatsborgere)
gyldig arbejdstilladelse?

[B009] Har de udstationerede arbejdstagere (tredjelandsstatsborgere) gyldig arbejdstilladelse?

Nærmere oplysninger om
spørgsmålet

(en) sample text

Svar Ja

[B009.1] Hvis ja, for hvilken periode
eller perioder blev de / den udstedt?

(en) sample text

Detaljeret svar (en) sample text

[B010] Er de udstationerede arbejdstagere (tredjelandsstatsborgere)
lovligt beskæftiget, eller har de et ansættelsesforhold i jeres
medlemsland?

[B010] Er de udstationerede arbejdstagere (tredjelandsstatsborgere) lovligt beskæftiget, eller har de
et ansættelsesforhold i jeres medlemsland?

Nærmere oplysninger om
spørgsmålet

(en) sample text

Svar Ja

Detaljeret svar (en) sample text

[B011] Er oplysningerne om de kompetente myndigheder tilgængelige
online? (2014/67, artikel 3 og 5)

[B011] Er oplysningerne om de kompetente myndigheder tilgængelige online? (2014/67, artikel 3 og
5)

Nærmere oplysninger om
spørgsmålet

(en) sample text

Svar Ja

Link (URL) til oplysninger om den
kompetente myndighed

sample text

Detaljeret svar (en) sample text

[B012] Var der et ansættelsesforhold mellem arbejdstagerne og
tjenesteyderen inden udstationeringen?

[B012] Var der et ansættelsesforhold mellem arbejdstagerne og tjenesteyderen inden
udstationeringen?

Nærmere oplysninger om
spørgsmålet

(en) sample text

Svar Ja
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[B012.1] Nærmere oplysninger om
datoen/datoerne for

udstationeringens påbegyndelse.

(en) sample text

Detaljeret svar (en) sample text

[B012a] Arbejdede de udstationerede arbejdstagere i jeres medlemsland
før udstationeringen?

[B012a] Arbejdede de udstationerede arbejdstagere i jeres medlemsland før udstationeringen?

Nærmere oplysninger om
spørgsmålet

(en) sample text

Svar Ja

Detaljeret svar (en) sample text

[B013] Er der stadig et ansættelsesforhold mellem de udstationerede
arbejdstagere og tjenesteyderen?

[B013] Er der stadig et ansættelsesforhold mellem de udstationerede arbejdstagere og
tjenesteyderen?

Nærmere oplysninger om
spørgsmålet

(en) sample text

Svar Ja

[B013.1] Arbejder de udstationerede arbejdstagere faktisk for tjenesteudbyderen?

Svar Ja

Detaljeret svar (en) sample text

[B013b] Hvilket arbejdssted (land) er der angivet i
ansættelseskontrakten?

[B013b] Hvilket arbejdssted (land) er der angivet i ansættelseskontrakten?

Nærmere oplysninger om
spørgsmålet

(en) sample text

Svar Østrig

Detaljeret svar (en) sample text

[B013c] Blev ansættelseskontrakten indgået i jeres land?

[B013c] Blev ansættelseskontrakten indgået i jeres land?

Nærmere oplysninger om
spørgsmålet

(en) sample text

Svar Ja

Detailed answer (en) sample text

[B013d] Er det personbårne dokument A1 (PD A1) blevet udstedt til
arbejdstageren?

[B013d] Er det personbårne dokument A1 (PD A1) blevet udstedt til arbejdstageren?

Nærmere oplysninger om
spørgsmålet

(en) sample text

Svar Ja

[B013d.1] (Hvis ja) Kan I vedhæfte
dokumentet?

Ja

Bilag Filnavn: Test attachment.pdf
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Detaljeret svar (en) sample text
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[B014] Er de udstationerede arbejdstagere lovligt ansat i jeres land?

[B014] Er de udstationerede arbejdstagere lovligt ansat i jeres land?

Nærmere oplysninger om
spørgsmålet

(en) sample text

Svar Ja

Detaljeret svar (en) sample text

[B015] Kan I bekræfte, at de udstationerede arbejdstagere udfører
arbejde for tjenesteyderen?

[B015] Kan I bekræfte, at de udstationerede arbejdstagere udfører arbejde for tjenesteyderen?

Nærmere oplysninger om
spørgsmålet

(en) sample text

Svar Ja

Detaljeret svar (en) sample text

[B016] Hvem anses efter national lovgivning som arbejdstager som
beskrevet i direktiv 96/71/EF?

[B016] Hvem anses efter national lovgivning som arbejdstager som beskrevet i direktiv 96/71/EF?

Nærmere oplysninger om
spørgsmålet

(en) sample text

Svar (en) sample text

[B017] Anses arbejdstagerne efter jeres nationale lovgivning for at være
udstationerede arbejdstagere med henblik på direktiv 96/71/EF?

[B017] Anses arbejdstagerne efter jeres nationale lovgivning for at være udstationerede
arbejdstagere med henblik på direktiv 96/71/EF?

Nærmere oplysninger om
spørgsmålet

(en) sample text

Svar Ja

Detaljeret svar (en) sample text

[B018] Er den udstationerede arbejdstager registreret som selvstændig?
(96/71, artikel 4, stk. 2)

[B018] Er den udstationerede arbejdstager registreret som selvstændig? (96/71, artikel 4, stk. 2)

Nærmere oplysninger om
spørgsmålet

(en) sample text

Svar Ja

[B018.1] (Hvis ja) Modtager den
selvstændige en fast ugentlig eller

månedlig betaling fra en enkelt
kunde/virksomhed?

Ja

Detaljeret svar (en) sample text

[C001] Kan I angive udstationeringens begyndelsesdato? (2014/67,
artikel 4, stk. 3, litra a))

[C001] Kan I angive udstationeringens begyndelsesdato? (2014/67, artikel 4, stk. 3, litra a))

Nærmere oplysninger om
spørgsmålet

(en) sample text

Svar Ja, se nedenstående

Dato for udstationeringens start 23/05/2021

Detaljeret svar (en) sample text
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[C002] Kan I angive udstationeringens slutdato? (2014/67, artikel 4, stk.
3, litra a))

[C002] Kan I angive udstationeringens slutdato? (2014/67, artikel 4, stk. 3, litra a))

Nærmere oplysninger om
spørgsmålet

(en) sample text

Svar Ja, se nedenstående

Udstationeringens slutdato 26/05/2021

Detaljeret svar (en) sample text

[C003a] Blev der fremsendt en begrundet meddelelse vedrørende
forlængelse af udstationeringen? (96/71, artikel 3, stk. 1a)

[C003a] Blev der fremsendt en begrundet meddelelse vedrørende forlængelse af udstationeringen?
(96/71, artikel 3, stk. 1a)

Nærmere oplysninger om
spørgsmålet

(en) sample text

Svar Ja

Detaljeret svar (en) sample text

[C005] Kan I bekræfte opholdets planlagte varighed i det nævnte
tilfælde? (2014/67, artikel 4, stk. 3, litra a))

[C005] Kan I bekræfte opholdets planlagte varighed i det nævnte tilfælde? (2014/67, artikel 4, stk. 3,
litra a))

Nærmere oplysninger om
spørgsmålet

(en) sample text

Svar Ja, se nedenstående

Detaljeret svar (en) sample text

[C006a] Betaler eller godtgør tjenesteyderen udgifter til rejse, kost og
logi eller indkvartering i overensstemmelse med national ret og/eller
praksis, der finder anvendelse på ansættelsesforholdet? (2014/67, artikel
4, stk. 3, litra f), 96/71, artikel 3, stk. 7)

[C006a] Betaler eller godtgør tjenesteyderen udgifter til rejse, kost og logi eller indkvartering i
overensstemmelse med national ret og/eller praksis, der finder anvendelse på ansættelsesforholdet?
(2014/67, artikel 4, stk. 3, litra f), 96/71, artikel 3, stk. 7)

Nærmere oplysninger om
spørgsmålet

(en) sample text

Svar Ja

Detaljeret svar (en) sample text

[C007] Var stillingerne tidligere besat af udstationerede arbejdstagere?
(2014/67, artikel 4, stk. 3, litra g))

[C007] Var stillingerne tidligere besat af udstationerede arbejdstagere? (2014/67, artikel 4, stk. 3, litra
g))

Nærmere oplysninger om
spørgsmålet

(en) sample text

Svar Ja, se nedenstående

Detaljeret svar (en) sample text

2. dokument og relaterede spørgsmål

Bilag Filnavn: Test attachment.pdf
Tilføjet af: EU - IMI System
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Dokumentets titel (en) sample text

Dokumentets sprog English (en)
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Spørgsmål [D101] Svarer vedlagte dokument til et dokument, der er udstedt af en myndighed i dit medlemsland?
[D102] Er dokumentets indhold korrekt?
[D103] Er dokumentet om den udstationerende virksomhed lovligt udstedt i dit medlemsland?
[D104] Er vedlagte dokumentet stadig gyldigt?
[D105] Ved du, hvornår det vedlagte dokument er udsted?
[D106] Bekræfter det vedhæftede dokument, at virksomheden er lovligt etableret?
[D107] Er den udstationerede arbejdstager retmæssig indehaver af vedlagte dokument?

Nærmere oplysninger om
spørgsmålet

(en) sample text

[D101] Svarer vedlagte dokument til
et dokument, der er udstedt af en

myndighed i dit medlemsland?

Ja

[D102] Er dokumentets indhold
korrekt?

Ja

[D103] Er dokumentet om den
udstationerende virksomhed lovligt

udstedt i dit medlemsland?

Ja

[D104] Er vedlagte dokumentet
stadig gyldigt?

Ja

[D105] Ved du, hvornår det vedlagte
dokument er udsted?

Ja

Udstedt den 18/05/2021

[D106] Bekræfter det vedhæftede
dokument, at virksomheden er

lovligt etableret?

Ja

[D107] Er den udstationerede
arbejdstager retmæssig indehaver af

vedlagte dokument?

Ja

Detaljeret svar (en) sample text

2. dokument og relaterede spørgsmål

Bilag Filnavn: Test attachment.pdf
Tilføjet af: EU - IMI System
Tilføjet den: 21/05/2021 12:12 CEST

Dokumentets titel (en) sample text

Dokumentets sprog English (en)

Spørgsmål [D101] Svarer vedlagte dokument til et dokument, der er udstedt af en myndighed i dit medlemsland?
[D102] Er dokumentets indhold korrekt?
[D103] Er dokumentet om den udstationerende virksomhed lovligt udstedt i dit medlemsland?
[D104] Er vedlagte dokumentet stadig gyldigt?
[D105] Ved du, hvornår det vedlagte dokument er udsted?
[D106] Bekræfter det vedhæftede dokument, at virksomheden er lovligt etableret?
[D107] Er den udstationerede arbejdstager retmæssig indehaver af vedlagte dokument?

Nærmere oplysninger om
spørgsmålet

(en) sample text

[D101] Svarer vedlagte dokument til
et dokument, der er udstedt af en

myndighed i dit medlemsland?

Nej

[D102] Er dokumentets indhold
korrekt?

Nej

[D103] Er dokumentet om den
udstationerende virksomhed lovligt

udstedt i dit medlemsland?

Nej

[D104] Er vedlagte dokumentet
stadig gyldigt?

Nej

[D105] Ved du, hvornår det vedlagte
dokument er udsted?

Nej

[D106] Bekræfter det vedhæftede
dokument, at virksomheden er

lovligt etableret?

Nej

[D107] Er den udstationerede
arbejdstager retmæssig indehaver af

vedlagte dokument?

Nej

Detaljeret svar (en) sample text
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Forvaltningsoplysninger

Formular PW - Udstationering af arbejdstagere - anmodning om oplysninger vedrørende en udstationering

Forvaltningstype Request

Nummer 26803

Status Accepteret

Version 1

Seneste opdatering 21/05/2021 12:17 CEST

History

History Item Version: 1
Action: Forespørgsel redigeret
Old status: Accepteret
New status: Accepteret
Modified by: USER training
Date: 21/05/2021 12:17 CEST

History Item Version: 1
Action: Forespørgsel accepteret
Old status: Afventer accept
New status: Accepteret
Modified by: USER training
Date: 21/05/2021 12:13 CEST

History Item Version: 1
Action: Forespørgsel sendt
Old status: Udkast
New status: Afventer accept
Modified by: HELPDESK EC IMI
Date: 21/05/2021 12:12 CEST

History Item Version: 1
Action: Forespørgsel gemt
Old status: Oprindelig status
New status: Udkast
Modified by: HELPDESK EC IMI
Date: 21/05/2021 12:12 CEST

Link

Link Item Repository Name: PW - Udstationering af arbejdstagere - anmodning om oplysninger vedrørende en
udstationering
Entry Number: 26802
Link Type: Kopieret fra
Linked By: IMI System
Date: 21/05/2021 12:12 CEST

Requesting Authority

Myndighedens navn European Commission
Commission européenne
Europäische Kommission

Myndighedens uformelle titel IMI System

Land EU

Adresse Rue de Spa, 2
1000  Bruxelles

Telefonnummer + +32 229 55470

Faxnummer + +32 229 68867

E-mailadresse IMI-Helpdesk@ec.europa.eu

21/05/2021 12:21 CEST16training  user  EU Training
authority



Requesting Coordinator

Myndighedens navn European Commission
Commission européenne
Europäische Kommission

Myndighedens uformelle titel IMI System

Land EU

Adresse Rue de Spa, 2
1000  Bruxelles

Telefonnummer + +32 229 55470

Faxnummer + +32 229 68867

E-mailadresse IMI-Helpdesk@ec.europa.eu

Responding Authority

Myndighedens navn Training authority
Training authority
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Myndighedens uformelle titel

Land EU

Adresse street and number
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Telefonnummer +3212345678

Faxnummer

E-mailadresse training@ec.imi
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